
 

ZE ZASEDÁNÍ OZ  

 

Dne 24. 6. 2025 se konalo zasedání zastupitelstva obce, na kterém bylo 

projednáno a schváleno: 

Prvním bodem jednání byly Informace o dotacích: Projekt ZŠ a MŠ 

Chodovice – zvýšení kvality školního stravování: zastupitelé byli 

informováni o tom, že realizace projektu bude zahájena v polovině 

července. Bližší informace jsou uvedeny v článku uvnitř Zpravodaje.  
Výzva MAS Podchlumí – IROP – VZDĚLÁVÁNÍ – ZŠ III: Podaný Projektový 

záměr s názvem „Venkovní učebna včetně zázemí ZŠ Chodovice“ 

žádost o dotaci IROP byla na základě požadavku CRR doplněna. Pokud 

bude již vše v pořádku, bude vydán Právní akt a zahájeny práce na realizaci projektu. 

Chodníky k zastávkám BUS podél silnice I/35 – Holovousy – 3. etapa: stavba je dokončena a zkolaudována. 

Nyní budou zahájeny práce na podání Závěrečné zprávy a Žádosti o platbu. Bližší informace o realizaci projektu 

jsou uvedeny v článku uvnitř Zpravodaje. 

3. Výzva MAS Podchlumí – Společné zemědělské politiky – projekt „Hýbeme se na workoutovém hřišti“: do 

dotačního portálu byly vloženy dokumenty týkající se cenového marketingu, v současné chvíli probíhá hodnocení 

ze strany poskytovatele dotace. Zastupitelé schválili, že práce na realizaci projektu budou zahájeny po obdržení 

kladného vyjádření o administrativní kontrole. 

Královéhradecký kraj – dotační oblast Program obnovy venkova – opravy místní komunikace Holovousy (I. - 

III. etapa) – Zahumení. V dotačním portálu Královéhradeckého kraje je u Žádosti o dotaci informace, že projekt je 

v zásobníku. Dle sdělení pracovnice KHK může dojít k navýšení finančních prostředků a projekt má ještě šanci být 

podpořen. Pokud k tomu nedojde, musí být žádost o dotaci podána v roce 2026 znovu. Královéhradecký kraj – 

individuální žádost – jednorázová akce – na pořádání 21. ročníku Slavností holovouských malináčů byla 

podána žádost o dotaci. Slavnosti se konají 4. 10. 2025 a ohledně spolupráce byli osloveni zástupci VŠÚO 

Holovousy a Zámeckého areálu Holovousy. Přípravy jsou v plném proudu. V druhém bodě zasedání zastupitelé 

projednali a schválili účetní závěrku obce Holovousy za rok 2024 a účetní závěrku ZŠ a MŠ Chodovice za 

rok 2024. V rámci bodu různé, byli zastupitelé informováni o úpravách a doplnění herních prvků na dětském 

hřišti ve sportovním areálu U Vagónu, na návsi v Holovousích i na Chloumkách. Objednávky byly aktualizovány 

dle požadavků z květnového zastupitelstva, byly potvrzeny a odeslány. Termíny dodání herních prvků i gumových 

obrubníků se pohybují od 4 do 6 týdnů.  

Zlatuše Brádlová 

 

ŠKOLNÍ KUCHYŇ S JÍDELNOU SE DOČKÁ ZASLOUŽENÉ 

MODERNIZACE 

 

 

 

 
 

Projekt s názvem ZŠ a MŠ Chodovice – zvýšení kvality školního stravování je spolufinancován Evropskou unií 

prostřednictvím Strategického plánu SZP na období 2023-2027 a je podpořen z 1. Výzvy MAS Podchlumí – Fiche 

5 – Základní služby a obnova obcí. 

 

7. července 2025 32. ročník číslo 3/2025 cena 10 Kč 



Výsledkem a přínosem projektu je zvýšení kvality školního stravování, kdy 

realizací jednotlivých aktivit dojde k modernizaci školní kuchyně a jídelny. 

Pořízením nových komponentů dojde k vylepšení kuchyňské technologie. 

Příprava jídel bude rychlejší a efektivnější. Zároveň dojde ke zlepšení 

pracovních podmínek pro personál kuchyně a zkvalitnění prostředí jídelny. 

Cíl významného zlepšení drobné infrastruktury na venkově i zvýšení 

benefitu v rámci konkurenceschopnosti bude realizací projektu naplněn, 

dojde k optimalizaci nákladů na provoz a údržbu, a škola tak učiní krok k 

udržitelnosti a modernímu stravovacímu i výchovně vzdělávacímu 

prostředí. Realizací všech plánovaných aktivit ve školní kuchyni a jídelně dojde k modernizaci a zkvalitnění zařízení 

školního stravování na území MAS Podchlumí, z. s.. 

Ve druhé polovině července tak bude zahájena očekávaná modernizace stravovacího provozu ve škole, která 

přichází po 25 letech od poslední výrazné rekonstrukce jídelny. Tento krok není jen technickou obnovou, ale 

součástí širší vize školy – přiblížit se moderním trendům ve stravování a vytvořit prostředí, které odpovídá potřebám 

dnešních dětí i požadavkům nové stravovací vyhlášky. Zavedení bufetového výdeje stravy, který dětem nabídne 

větší míru autonomie při výběru jídla, je jedním z klíčových prvků této změny. Tento přístup podporuje zdravější 

stravovací návyky a zároveň odpovídá současným požadavkům na kvalitu a pestrost školního stravování. Jsme 

hrdí na to, že tento model zavádíme jako první školní jídelna v širokém okolí. 

Součástí modernizace je výměna pracovních stolů v kuchyni za ergonomičtější a hygieničtější varianty, nové jídelní 

stoly a židle, které nabídnou větší pohodlí a estetiku, instalace teplého bufetu a nové skříně na nádobí pro 

efektivnější organizaci provozu. Dále bude do jídelny zaveden prostor pro pitný bufet, který dětem umožní snadný 

přístup k nápojům během oběda, a nově bude vymezen i prostor pro odkládání špinavého nádobí a zbytků, což 

přispěje k většímu pořádku a samostatnosti žáků. Výdejní pult a okénko pro vracení nádobí budou nahrazeny 

praktickými posuvnými dveřmi, které zlepší plynulost provozu i estetiku 

prostoru. V rámci zajištění komfortu dojde také k aplikaci sítí do oken. Tato 

proměna navazuje na širší změny ve školním prostředí, které kladou důraz 

na kvalitu péče o děti, jejich komfort a zdravý životní styl. Školní jídelna 

totiž není jen místem, kde se děti nají, ale je to prostor, který spoluvytváří 

atmosféru školy a přispívá k celkové pohodě žáků.  

Modernizace školní jídelny je další fází proměny přístupu k dětem, která 

se odráží v každodenním fungování školy. Jídelna je nedílnou součástí 

školního života a její obnova je důležitým krokem k tomu, aby škola mohla 

i nadále plnit svou roli moderní a otevřené vzdělávací instituce. 

Celý projekt je tak nejen odpovědí na aktuální legislativní požadavky, ale i výrazem snahy školy držet krok s dobou 

a vytvářet prostředí, které odpovídá potřebám dnešních dětí i očekáváním jejich rodičů. 

        Mgr. Lucie Nimsová 

 

 

DOKONČENO: BEZPEČNÝ CHODNÍK PODÉL SILNICE I/35 ZLEPŠIL 

DOSTUPNOST I KOMFORT V OBCI 

 
Registrační číslo projektu.: CZ.06.05.01/00/22_060/0004664. 

Projekt Chodníky k zastávkám BUS podél silnice I/35 – Holovousy – 3. etapa byl realizován v rámci 5. výzvy MAS 

Podchlumí, z. s. – IROP – Doprava I. v rámci komunitně vedeného místního rozvoje (SC 5.1 CLLD) pro programové 

období 2021 – 2027 (Strategický cíl D Dostupné, moderní a environmentálně příznivé území, SC D.1 Doprava – 

zvyšovat bezpečnost dopravního provozu v území, posilovat mobilitu a dopravní obslužnost, Opatření D.1.1 

Bezpečná doprava). 

 

Projektová dokumentace na vybudování chodníků podél silnice I/35 byla 

zpracována s cílem zvýšit bezpečnost pěších a celkově zlepšit dopravní 

infrastrukturu v obci. Záměr byl rozdělen do čtyř etap, přičemž první dvě byly 

již úspěšně realizovány. Nyní byla s úspěchem dokončena i třetí etapa, která 

plynule navazuje na předchozí části a dále rozšiřuje bezpečnostní opatření 

podél této frekventované silnice I/35. 

Ve směru dopravy na Hořice byl v rámci třetí etapy výstavby vybudován nový 

chodník v délce 129 metrů, včetně odvodnění prostřednictvím nové dešťové kanalizace.  

Součástí stavby bylo také nové autobusové nástupiště se zálivem, navržené v souladu s aktuálními normami tak, 

aby splňovalo požadavky na komfort a bezpečnost cestujících.  



K celkovému zvýšení bezpečnosti přispívá rovněž nově vybudované veřejné osvětlení, které zlepšuje viditelnost 

zejména v nočních hodinách. Ocelová svodidla, instalovaná mezi chodníkem a vozovkou, slouží jako ochranný 

prvek oddělující pěší zónu od provozu na silnici. 

Celý chodník včetně přístupu na autobusovou zastávku je proveden jako bezbariérový, a to v souladu s vyhláškou 

č. 398/2009 Sb.. Použití vodicích linií a snížených obrubníků umožňuje snadný a bezpečný pohyb osobám se 

sníženou schopností pohybu a orientace. 

Cílem celého projektu nebylo pouze zajistit bezpečný přístup k veřejné autobusové dopravě, ale také celkově 

zlepšit dopravní infrastrukturu v dané lokalitě. 

Realizace projektu výrazně přispěla ke zvýšení bezpečnosti pěších i dalších účastníků silničního provozu. Hlavním 

přínosem je vytvoření bezpečné a pohodlné trasy pro osoby cestující veřejnou dopravou, zejména při nástupu a 

výstupu, a zároveň zajištění bezpečného propojení mezi částí obce pod silnicí I/35 a jejím centrem. Tímto opatřením 

došlo nejen ke zvýšení komfortu a dostupnosti, ale také k celkovému zlepšení kvality každodenního pohybu občanů 

po obci. 

Čtvrtá etapa projektu zatím realizována nebyla. Zůstává připravena pro případné budoucí rozšíření infrastruktury. 

Zlatuše Brádlová 

 

 

 

 

 

ÚZEMNÍ PLÁN  

 

Společné jednání o návrhu územního plánu Holovousy se konalo dne 17. 3. 2025 v 10:00 hodin v zasedací 

místnosti Města Hořice, nám. Jiřího z Poděbrad 342. 

VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ NÁVRHU ÚZEMNÍHO PLÁNU HOLOVOUSY se 

konalo dne 18. 3. 2025 od 17:00 hodin v budově ZŠ a MŠ Chodovice, 

Chodovice č.p. 2 – tento dokument byl řádně vyvěšen na úřední desce. 

Projednání se za obec Holovousy účastnilo 7 zastupitelů, zpracovatel Ing. 

Arch. Pavel Kramář a za Město Hořice Ing. Helena Vanická. 

Původně plánované veřejné projednání dne 18. 3. 2025 bylo kvůli nové 

metodice počítání lhůt překvalifikováno na neformální setkání. Oficiální 

veřejné projednání návrhu územního plánu se tedy uskutečnilo 24. 4. 2025 

v 9:00 hodin na Městském úřadě Hořice. Všem tak vznikla delší lhůta na 

podávání připomínek.  

V řádném termínu bylo na Obecní úřad Holovousy doručeno 5 připomínek a na Městský úřad Hořice jedna. 

Zastupitelé tak měli k projednání celkem 6 připomínek k Návrhu Územního plánu Holovousy. 

Dne 12. 6. 2025 se nad připomínkami, které byly řádně doručeny do 8. 5. 2025, sešlo pracovní zastupitelstvo obce. 

Za účasti zpracovatele územního plánu Ing. arch. Kramáře a pořizovatelky Ing. Heleny Vanické z Města Hořice 

byly jednotlivé písemné připomínky podrobně projednány a vypořádány. 

V návaznosti na tento proces nyní zpracovatel spolu s pořizovatelem posoudí rozsah přijatých i zamítnutých 

připomínek a vyhodnotí, zda bude nutné opakovat veřejné projednání. To by se případně týkalo pouze šesti 

konkrétních lokalit, které byly předmětem vypořádání připomínek podaných do 8. 5. 2025. 

Připomínky, kterým bylo zastupitelstvem vyhověno, budou následně zapracovány zpracovatelem do návrhu 

Územního plánu Holovousy. Občané se s výsledky vyhodnocení připomínek seznámí při vydání územního plánu. 

Zlatuše Brádlová 

 

ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLIČKY 

 

ZPRÁVIČKY OD PTÁČKŮ  

 

FRRR....doslova takto u Ptáčků utekl školní rok. Ani jsme se nenadáli a už budou prázdniny. Už se všichni na 

krásné letní dny těšíme. Ale předtím bychom Vám rádi vyprávěli, jak jsem se měli ve školce poslední dva měsíce. 

V květnu jsme poznávali hmyzí říši. Včelky, mravence, motýly a vůbec lecjaké broučky.  

Navštívil nás trenér do školky a pořádně jsme se se Sluníčky zapotili. Vyrazili jsme na skvělý výlet do ZOO Dvůr 

Králové, který s námi již tradičně absolvovala i naše milá paní starostka. Dětský den nám trochu znepříjemnilo 

počasí, ale nezalekli jsme se a moc si užili skvělý program Hobby horsingu, který pro nás připravila maminka paní 

Fišerová. Moc jí děkujeme!  



Na výlet jsme navázali hned v prvním červnovém týdnu a povídali si o zvířátkách v ZOO. Pilně jsme trénovali i 

program na besídku, abychom pyšně předvedli, co umíme. Jako bonus jsme si pro rodiče a všechny příchozí 

připravili wellness odpoledne. Kde na ně čekala kavárna s dobrotami, kadeřnický nebo tetovací salón, masáž zad, 

rukou nebo nehtové studio. Každý si měl možnost navléknout krásný 

náramek. Děti byly moc šikovné a myslíme, že jsme si společně užili krásné 

chvíle. Přes téma dopravy a dopravních prostředků jsme se přenesli za 

dinosaury. Skvělá volba na konec roku, která pohltila všechny děti. Vyrazili 

jsme také na procházku k Vagónu, kde na nás čekalo sladké překvapení v 

podobě nanuku od obecního úřadu. Moc děkujeme! Poté jsme si na hřišti 

hráli na paleontology a hledali kostry dinosaurů a zkameněliny v písku. Před 

prázdninami jsme ještě stihli naše oblíbené smyslohrátky.  

V květnu se u nás ve školce také konal zápis nových dětí. Na nové kamarády 

se moc těšíme. Z našich velkých Ptáčků se od září stanou Sluníčka, protože je nejvyšší čas se připravovat na 

školu. Ale nesmutníme, i tak se spolu budeme potkávat. Užijte si krásné a pohodové léto ve zdraví a v září se na 

všechny těšíme!  

                                                                                                                                za třídu Ptáčků zdraví Míša a Lída  

 

ZPRÁVIČKY SLUNÍČKA  

 

„Motýlí zázrak mezi námi“ aneb květen a červen v naší školce. 

Květnové dny jsou jako malované – plné barev, vůní a smíchu. A my jsme do nich vstoupili s otevřenou náručí, aby 

nás pohladily příběhy, které píše příroda i naše školka. 

Už v minulém článku jsme psali o housenkách martináče hedvábného, které k nám zavítaly na jaře. A teď? Teď 

vám můžeme prozradit, že jsme byli svědky jejich proměny. Přímo před našima očima se zakuklily, zavinuly se do 

svých hedvábných pokojíčků a trpělivě čekaly. A pak… se stalo kouzlo. Z kukel se vylíhli nádherní motýli. Sledovali 

jsme jejich život od zrození až po kladení vajíček, líhnutí nových housenek – a nakonec i konec jejich cesty. 

Byla to lekce tiché pokory – že život je křehký, krásný a vzácný. A že vše má svůj čas. I loučení. 

Ale tím kouzelné květnové a červnové dny zdaleka neskončily. 

Ve školce jsme si užili sportovní dopoledne s trenérem. Děti krásně zazpívaly při slavnostním vítání nových 

občánků – a my jim za to moc děkujeme. 

V projektu o našich panovnících jsme cestovali časem, uspořádali královský 

bál, tvořili koruny, učili se o vládě i státnosti a nakonec jsme složili vlastní 

písničku – nejen o králích, ale i o prezidentech. 

Společně jsme oslavili Den maminek, tatínků i všech dětí na světě. Při akci 

„Táto, mámo, pojď si hrát“ jsme zpívali, smáli se, hráli si a hlavně – byli spolu. 

To jsou chvíle, které se v srdci usazují natrvalo. 

Velkou radost nám udělala i návštěva paní Fenyklové s Knihadýlkem a 

Pavoučkem Čendou. Přinesla do školky pohodu, klid a příjemnou atmosféru, 

ve které si děti užívaly vyprávění, písničky i jemné hry. Byl to den, kdy jsme 

zpomalili a jen tak „byli“. 

Výlet do ZOO byl jedno velké dobrodružství, které jsme si všichni náramně užili. 

Rodiče s dětmi jsme pozvali na společné opékání buřtů, nechybělo přetahování lanem a jízda na ponících, které 

přivedla paní Musilová se svými syny. Děti měly možnost se svést kolikrát chtěly a smích se ozýval široko daleko. 

Děkujeme za tu radost, kterou jste nám přinesli. 

Nechyběl ani výlet na farmu a do psího útulku. Díky manželům Musilovým jsme nahlédli do života zvířat, dozvěděli 

se mnoho nového, a nakonec si pochutnali na výborném obědě, který pro nás připravili – děkujeme! Jejich vlídnost 

a otevřenost nás hřála ještě dlouho poté. 

Předškoláky čekala zkouška odvahy a samostatnosti – výlet do Hořic, prohlídka soch, venčení pejska, slavnostní 

večeře s naší kamarádkou paní starostkou Zlatuškou a večerní pochod zpět do školky. Tam na ně čekal skvělý 

mejdan, který pro nás připravili manželé Michálkovi – děkujeme! Vrcholem celého dobrodružství pak byla noc ve 

školce, ranní probuzení, společné hry a mnoho smíchu. 

Na zmrzlině U Vagónu nás potěšila Zlatuška výborným nanukem. Děkujeme jí i celému obecnímu úřadu za 

spolupráci a podporu během celého roku. Jsme rádi, že můžeme společně budovat krásné vztahy, na kterých nám 

všem záleží. Celý školní rok jsme zakončili romantickou besídkou – jemnou, laskavou a plnou emocí. Takovou, 

jako je celý náš školkový svět. 

Jak praví stará moudrost: „Kde je radost, tam kvete i srdce.“ 

Milé děti, milí rodiče, děkujeme za vše, co jsme s vámi mohli prožít. Děkujeme za vaše úsměvy, podporu, otevřenost 

i důvěru. Byl to krásný rok. A my už teď víme, že to největší bohatství jsou vztahy – s vámi a mezi vámi. 

Přejeme vám léto plné světla, dobrodružství a obyčejného štěstí. 

 Vaše sluníčkové učitelky 



DĚKUJI DĚTEM Z KROUŽKU ŠITÍČKO 

 

Srdcem i rukama jsme společně tvořili, šili a objevovali krásu, která vzniká, když 

se nápady mění v látky a nitky v příběhy. Na ručním šití, na šicích strojích i na 

vyšívacím stroji jsme se naučili, jak dát tvar svým myšlenkám. 

Děti si samy vymyslely projekt, pečlivě navrhly, vybraly materiály a pustily se do 

práce. Byla radost sledovat, jak se jejich nápady rodí, rostou a proměňují v něco 

nádherného. S odstupem času přichází loučení. Chci všem dětem z kroužku 

poděkovat za společné chvíle, trpělivost a úsměvy. Díky vám byl každý okamžik 

krásný a inspirativní. 

Přeji vám, ať i nadále tvoříte srdcem a radostí, ať vám nitky života splétají jen to nejlepší. 

  Denisa Franc Müllerová 

 

ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLY 

 

Červen u nás probíhal v pohybu – mezi výlety, sportem, posledním zkoušením a uzavíráním známek. Bylo to období 

plné zážitků, loučení a společného sdílení toho, co jsme během roku zažili a dokázali. 

Hned začátkem měsíce jsme se s vybranými žáky zúčastnili Olympiády malotřídních škol ve Vojicích. Atmosféra 

byla výborná a naši sportovci si vedli skvěle. Někteří z nás dokonce obdrželi i medaile. 

Mladší děti (1. – 3. ročník) vyrazily na výlet do ZOO ve Dvoře Králové společně s Mateřskou školou. 

Starší žáci (4. a 5. ročník) se vypravili za poznáním do Prahy. 

Prošli jsme Zlatou uličkou, navštívili Pražský hrad, obdivovali výhledy z 

Hradu i slavnostní střídání stráží. Vše jsme si doplnili povídáním o historii 

našeho hlavního města. 

Společně jsme také vyrazili na Miletínskou stezku, kde jsme si užili pěší 

výpravu plnou poznávání a úkolů v přírodě. A protože se rádi zapojujeme do 

dění v regionu, starší žáci se účastnili akce v rámci oslav Věstonické 

Venuše. 

Závěr školního roku patřil projektu „Vodní a uhlíková stopa“, do kterého se 

zapojila celá škola. Čistili jsme studánku, prováděli pokusy s vodou, počítali spotřebu vody v domácnostech a 

společně si povídali o tom, jak můžeme planetě pomoci. Páťáci naši práci hrdě prezentovali v Hořicích, kde 

zastupovali celou školu. A protože Hořice nabízejí i krásné zážitky, mladší žáci se tam také podívali. Dne 23. června 

nás čekala zábavná trubičková stezka s úkoly po Smetanových sadech, a zasloužený diplom se sladkou odměnou 

za účast. 

S páťáky jsme se letos loučili hned několikrát. Nejprve jsme si společně poseděli u večeře v restauraci Bohema, 

kde jsme zavzpomínali na společné chvíle a popřáli si hodně štěstí v další etapě jejich života. 

Závěrečná školní besídka se letos konala v kostele, kde si děti samy připravily program – plný hudby, i milého 

překvapení. 

Poté následovalo rozloučení ve třídě, určené pro páťáky a jejich rodiče. I zde sehrály hlavní roli děti – samy se 

postaraly o občerstvení a celou atmosféru dotvořily svou chutí se rozloučit stylově a s úsměvem. 

Rádi bychom poděkovali všem, kteří nám v uplynulém období pomohli a podpořili nás.  
Děkujeme paní Petře Fikkerové za darované látky a paní Evě Střihavkové za 

příze, které jsme s radostí přijali. 

Za výborné nanuky, které jsme obdrželi v Miletíně, děkujeme paní Kateřině 

Flégl. Velké díky patří také paní Vlastě Fišerové za zajímavé seznámení s 

hobby horsingem. A nesmíme zapomenout ani na pana Pavla Šubrta, který 

připravil naše děti na fotbalový turnaj pořádaný McDonald’s – děkujeme! 

Hned první týden prázdnin byl v ZŠ Chodovice ve spolupráci s MAS 

Podchlumí pořádán příměstský, komunitní tábor na téma Indiáni. Užili jsme 

si indiánské léto plné her a soutěží. 

Za celý pedagogický sbor přeji všem dětem i rodičům krásné léto, plné zážitků, klidu a radosti. 

     Jana Landová 

LOUČENÍ S CHODOVICKOU ŠKOLOU 

 

Týnka 

V Chodovické škole jsem měla dobrou partu i skvělé paní učitelky a jsem ráda, že jsem sem mohla chodit. Mám 

spoustu super zážitků, třeba ze školy v přírodě, ze spaní ve škole, z letního tábora nebo z různých aktivit, které si 

pro nás ve škole připravili. Paní učitelka Jana Landová byla moje nejoblíbenější učitelka.      



Tonička 

Našla jsem si dobré kamarádky třeba Adri, Adélku a Týnku. Máme tu nejlepší paní učitelku Janu Landovou. Zažila 

jsem hodně výletů a dobrodružství. Děkuji všem paním učitelkám především naší třídní paní učitelce Janě Landové.   

Inna 

Ve škole v Chodovicích jsem zažila spoustu dobrodružství. Chodila jsem sem již 

od školky. Naučila jsem se číst, psát, počítat. Našla jsem si tu kamarády a hezky 

spolu i v 5. třídě vycházíme. Zažili jsem spoustu zážitků a máme skvělou třídní 

paní učitelku Janu. Prožili jsme s ní mnoho hezkého, protože ji máme od druhé 

třídy. Je to moje nejoblíbenější učitelka. Moc mě bavil i program v družině s Petrou.  

V mé třídě je Emma, Týnka, Tóňa, Domča, Jony a Mari. Emma je moje BFF. 

Tonička je hodná. Týnka je blíženec jako já. Kluci Marián, Dominik a Jonáš hrají 

fotbal. Děkuji, že jsem tady mohla být.  
Domča 

Mám tady dobrou partu kamarádů. Nejradši jsem měl paní učitelku Janu. Líbilo se mi tu, že jsme jezdili hodně na 

výlety a často chodili ven.     

Jonáš 

Do školy v Chodovicích jsem chodil rád. Sice se mi tam někdy nechtělo, hlavně když bylo venku hezky, ale většinou 

jsem se těšil, protože jsme měli moderní školu a měl jsem tam hodně kamarádů. Společně jsme zažili spoustu 

srandy a hezkých chvil – třeba když jsme o přestávce hráli fotbal nebo když jsme měli různé soutěže. Moje 

nejoblíbenější učitelka byla paní Jana Landová, protože byla vždycky moc hodná a kdykoliv nám se vším pomohla. 

Teď už se těším, co nového zažiju ve škole v Hořicích. Snad tam taky najdu fajn kamarády a bude to tam super! 

      

VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ 

 

V půlce května symbolicky v blízkosti svátku Dne rodiny máme každoročně 

v kostele svatého Bartoloměje v Chodovicích milou oslavu Vítání nových 

občánků obce Holovousy. V letošním roce jsme přivítali do naší velké rodiny 

tři občánky – Adélu Bártovou, Matyáše Slobodu a Jakuba Malíka. 

Děti z MŠ a ZŠ Chodovice si s paní učitelkou Denisou připravily pěkné 

pásmo básniček a písniček. Miminka jsme pohoupali v kolébce, rodiče převzali drobné dárky s finančním obnosem 

a podepsali se do kroniky obce. Slavnost je vždy dojemná událost. Každé narození dítěte je zázrak. Je to nový 

začátek, nový příběh, který se teprve začne psát. Děti přinášejí do našich životů radost, naději a lásku.  

Proto si s paní starostkou vždy připijeme na zdraví našich nejmenších, na jejich šťastné dětství a na lásku, která je 

bude celým životem provázet! 

           za Sbor pro občanské záležitosti Lenka Doležalová 

 

SHRNUTÍ JARNÍCH VÍKENDŮ U HASIČŮ 

 

Koncem března jsme si s dětmi vyjeli na víkend do Velké Úpy, kde jsme nejdříve hledali zbytky sněhu na kterém 

jsme hráli spousty her. Sluníčko nám hřálo od rána do večera. Zimní pobyt na horách jsme si všichni užili, děkujeme 

všem, kdo nám o víkendu na horách pomáhal, napekl dobroty a daroval ovoce nebo zeleninu. O týden později 

vybraní starší žáci jeli do hořické hasičské stanice na odznaky odbornosti. Všichni 

úspěšně odbornosti zvládli a gratulujeme Martinovi Škvrnovi, Patrikovi Gottvaldovi a 

Pavlovi Škvrnovi máme z nich strojníky. Na konci dubna proběhl v našich vesnicích 

sběr železného šrotu, děkujeme, že nám přispíváte. 

Mladší žáci se účastnili celoroční soutěže Požární ochrana očima dětí a mládeže, 

Teo Vojtek obdržel čestné uznání, gratulujeme.  

Dne 30. dubna naši hasiči vypomohli se stavěním májky na návsi v Holovousích a 

mladé čarodějnice měli připravené soutěže U Vagónu. I květen byl na soutěže 

bohatý, hned první sobotu jsme měli celodenní závody v Ostroměři. Dopoledne mezi 

sebou poměřili síly muži a ženy a odpoledne děti. Soutěžilo se ve štafetě 4x100m  

(muži, ženy), děti 4x60m a v královské disciplíně požární útok. Z Ostroměře jsme si 

odváželi zlaté, stříbrné i bronzové medaile; muži 1. místo z šesti družstev, ženy 2. místo ze dvou družstev, starší 

žáci 1. místo ze tří družstev, mladší žáci 2. a 3. místo ze čtyř družstev a přípravka 1. místo, gratulujeme všem.  

Předposlední víkend v květnu čekaly děti třídenní závody v Radimi. Každoroční spaní ve stanech je velká výzva, 

páteční noc byla velmi chladná, děti vyprávěly, že měly zmrzlé i obličeje, sobotní noc už byla teplejší. Víkendové 

závodění na okresním kole se nám povedlo, mladší žáci si vybojovali 4. místo z 11 družstev a starší žáci 2. místo 

z 8 družstev.  



Družstvo starších žáků jelo reprezentovat obec Holovousy a okres Jičín 7. června do Dvora Králové nad Labem, 

kde se sjelo 10 nejrychlejších družstev z Královéhradeckého kraje. Na závody s dětmi tentokrát jela vedoucí rady 

mládeže Romana Steinerová a Martin Škvrna, moc za to děkujeme (my měli milé povinnosti – svatbu naší dcery 

Barunky). Závody byly jednodenní, naše družstvo se skládalo z Patrika a Ondry Gottvalda, Martina Škvrny, Pavla 

a Inny Škvrnových, Dominika Smoly, Honzy Škvrny, Patrika Novotného, Mikoláše Fiutowski a Pepy Kupky. Závody 

byly u dětí jak na houpačce, nakonec si odvážely 8. místo, děkujeme. Hned 

druhý den se do Dvora Králové znovu rozjel Mikoláš Fiutowski, který vyhrál 

okresní kolo jednotlivců v Radimi. Mikoláš si doběhl pro 4. místo v krajském 

kole, gratulujeme.  

Také 21. června bylo u hasičů napilno! Do sportovního areálu U Vagónu se 

začalo od ranních hodin sjíždět celkem neuvěřitelných 26 družstev – starších, 

mladších a přípravek. Opět jako již pravidelně je u nás netradiční štafeta a 

požární útok. Starší žáci nenašli mezi svými osmi soupeři konkurenci a soutěž 

vyhráli. Mladší žáci si doběhli pro 3. a 5. místo z 11 družstev a všech šest přípravek si odnášelo od nás na krku 

zlaté medaile, gratulujeme. Tím, ale hasiči nekončili, po úklidu sportovního hřiště jsme se přemístili za vagón a tam 

nás ve večerních hodinách čekal Netradiční hasičský bál. Celodenní sobotní „maraton“ se myslím povedl, líbily se 

jak závody, tak i bál. Všem, kdo jakkoliv pomohl při této náročné akci, moc děkujeme a budeme se těšit zase 

v příštím roce.  

A co nás čeká? 

12. 07. – taneční vystoupení mladých hasičů v Moto-kavárně na holovouském zámku  
- požární útok a ukázka hasičské techniky – veteráni 

02. – 08. 08. – letní hasičské soustředění v Náchodě 

06. 09. – hasičské závody Bílsko (muži, ženy, děti) 

13. 09. – dětské hasičské závody v Lužanech 

20. 09. – Úlibický koláč (muži, ženy) 

Přeji nám všem krásnou dovolenou, dětem sluníčkové prázdniny se spousty zážitky a dobrodružství. 

                                                                                                                         za SDH Holovousy Petra Baliharová 

 

Z ČINNOSTI JEDNOTKY DOBROVOLNÝCH HASIČŮ HOLOVOUSY 

 

Tak jako každý rok naše jednotka dohlížela na pálení ohně na čarodějnicích. Dne 1. 

května jednotka zasahovala na lesním požáru nad Holovousy. Požár byl způsoben 

neopatrností neznámým pachatelem, který důkladně neuhasil ohniště. Oheň se 

podařilo uhasit v zárodku v rozloze 2x2m. 

Dne 5. června jednotka dělala protipovodňové opatření (rozvoz pytlů, čištění 

příkopových vpustí, čištění kanálů) před přívalovým deštěm, na který nás 

upozorňovala předpověď počasí. Dne 6. června byla jednotka vyslána na ucpané 

stavidlo na řece Javorce v Dolním Mezihoří. Dne 16. června jsme na žádost místního občana z Chodovic prohlédli 

střešní konstrukci z obav na přítomnost roje sršní. Jelikož se blíží suché období, upozorňujeme na zvýšenou 

opatrnost při rozdělávání ohně. 

         velitel JSDH Roman Balihar 

 

DĚTSKÝ DEN 

 

Dětem jsme připravili k jejich svátku dárek v podobě zábavného odpoledne. 

Start i cíl byl ve sportovním areálu U Vagónu a zábavná cesta se odehrávala 

kolem rybníku a jak jinak než s vodní tematikou. Děti lovily písmenka na 

každém stanovišti a z nich jim vyšla tajenka. Na trase nechyběl vodník, vodní 

víly, rybky, žabák, vážka, labuť i čáp. O legraci bylo postaráno! Sluníčko na 

cestu svítilo a úkoly se plnily zvesela.  
Všem dětem se tajenka povedla vyluštit, školáčci si poradili sami a malým 

dětem dělali průvodce rodiče. Odměna byla pro každého stejná a to poukázka 

na nanuk do občerstvení. Účast byla velká, stezku prošlo 46 dětí 

V areálu byly ještě dobrovolné aktivity – točení cukrové vaty, bosochodníček, tvořivá dílna a malování na obličej. 

Děkuji všem pomocníčkům z řad dětí a dospělých. 

      ledol 

 

 

 



MOTOKAVÁRNA – 2. ROČNÍK 

 

Máte doma veterána?? (auto, moto, kolo…)? Přijďte ukázat svého miláčka a posedět s přáteli a pobavit se s celou 

rodinou. Sraz a výstava auto/ moto veteránů bude v sobotu 12. července 2025 od 10:30 hodin na Zámku 

v Holovousích. 

 

PROGRAM: 

9:00 – 10:15 REGISTRACE VETERÁNŮ 

10:30  ZAHÁJENÍ 

11:00  MAŽORETKY ČSŽ z Choustníkova Hradiště 

11:30  HASIČI POŽÁRNÍ ÚTOK 

12:15  100 LET SVATEBNÍCH ŠATŮ – přehlídka 

13:30  JÍZDA VELOCIPEDŮ po návsi 

14:30  VYHLÁŠENÍ „ANKETY O NEJ…  

                            AUTO/MOTO VETERÁNA“ 

14:45  ŠATNÍK ZÁMECKÉ PANÍ – přehlídka 

15:45  SPARTAKIÁDNÍ EXHIBICE 

16:00  UKONČENÍ AKCE 

Občerstvení po celý den zajištěno. Vstupné: Vystavovatelé veteránů a děti do 10 let ZDARMA, dospělí – 90,- Kč. 

Dobové oblečení VÍTÁNO!!! Akci pořádá Hraběnčina družina z.s., Ila Decor a Jiří Helinger (kontakt: 

motokavárna@seznam.cz). Více informací naleznete na facebooku – MOTOkavárna Holovousy. Změna programu 

vyhrazena.  

             Ila Decor 

 

PIVINÁČ 

 

S hudebními festivaly se v poslední době doslova roztrhl pytel, ale 

takovou hudební besídku… tu jen tak někde nemají. Ano, i takto by se dal 

označit Pivináč. Jedná se o skromnou hudební akci, kde zahrají kapely 

z blízkého i dalekého okolí — samozřejmě jen za předpokladu, že 

považujete Podhorní Újezd za daleký. Letos se koná už třetí ročník. Ano, 

i zde platí pravidlo: do třetice všeho dobrého i zlého, tak se na to přijďte 

podívat dřív, než nám to zakážou. Dočetli jste až sem? Pak to vypadá, že 

jsme vás alespoň trochu zaujali. Sluší se tedy říct, kdy a kde se vlastně 

ten Pivináč koná! Celá akce vypukne 26. července v 16:00 hodin v areálu 

U Vagónu. Tak se nebojte a přijďte, bude to krásný! 

         Seidl Jakub 

 

VAGÓN OPĚT OŽIJE FOTBALEM! 

 

Sdružení fotbalistů Chodovousy všechny srdečně a plicně zve na tradiční 

pouťový turnaj v malé kopané na hřišti U Vagónu, který se uskuteční v 

sobotu 16. srpna 2025. Výkop úvodního zápasu proběhne přibližně v 8:30 

hodin místního času. Můžete se těšit, tak jako vždy, na výběr místních 

borců FC Chodovousy, hvězdný tým hořického Baťáku a další týmy z 

okolí, které jsou v intenzivním řešení. Předpoklad je 5-6 týmů, kdy se utká 

každý s každým. Pokud by měl někdo z řad občanů zájem se turnaje o 

pohár starostky obce zúčastnit a přihlásit tak svůj tým, napište SMS na 

tel.: 737 885 917. 

Jak již bývá každoročně zvykem, na závěr turnaje se uskuteční tradiční 

sranda mač s místními hasiči. Skvadře v čele s Romanem Baliharem se 

postaví výběr místních čutálistů, kterým budou ještě nohy sloužit. 

Přijďte podpořit své známé i neznámé, dát si vychlazené pivko, 

specialitky Vagónu a užít si celodenní zábavu, která je jako vždy zaručena. Počasí bude taky. Fotbalu zdar! 

      Dodik 

 

 

DOPROVODNÝ PROGRAM 

- Jízda na dětských RETRO ŠLAPADLECH 

- Jízda na KOLOBĚŽKÁCH KOSTKA 

- FOTOKOUTEK s veterány 

- PORTRÉTOMAT – Alžbjeta 

- Výstava RC modelů 

- Výstava historických hracích automatů 

- Návštěva Spolku panstva na tvrzi 

Žíželeves 

mailto:motokavárna@seznam.cz


ZÁVĚR LÉTA – SLAVNOSTI SVATÉHO BARTOLOMĚJE 

 

Závěr léta patří patronovi našeho kostela – svatému Bartoloměji. V letošním roce vycházejí Slavnosti přímo na 

bartolomějský svátek na neděli 24. srpna. Rádi bychom Vás pozvali na 

Slavnosti – na naši tradiční pouť v obci. 

Všichni víme, že na farské zahradě jsou k využití pouťové atrakce pro 

všechny generace už od pátku.  

V sobotu 23. 8. v 18:00 hodin začínáme varhanním koncertem s 

panem Václavem Uhlířem a jeho doprovodem v kostele svatého 

Bartoloměje. A večer od 20:00 hodin bude ve sportovním areálu U 

Vagónu pouťová zábava pod otevřenou oblohou. K tanci i poslechu 

zahraje skupina POKROK, která u nás nebude hrát poprvé.  

V neděli v 11:00 hodin slouží poutní mši svatou P. Janák a po 

obědě na Vás bude čekat v areálu U Vagónu kulturní program. 

Jarmareční těleso NEŠLAPETO nemůže na našich Slavnostech chybět, 

jeho prostřídá divadélko KONÍK s pohádkou pro nejmenší a na závěr 

divadelníci z Blska s pohádkou Začarovaný les pro děti i dospělé. 

Přesný harmonogram bude včas zveřejněn. 

Přeji Vám všem, ať se v tento čas sejdete doma u svátečního stolu nad dobrým obědem a vonícími koláčky. 

Vždyť je to chvíle, kdy se zastavíme v každodenním shonu, vracíme se ke kořenům a k tradicím, které nás spojují. 

       ledol 

 

PODZIMNÍ VÝLET NEJEN PRO SENIORY 

 

Tradičně chystáme pro naše spoluobčany důchodového věku podzimní výlet, 

který je naplánován na sobotu 13. září 2025.  

Čas odjezdu a cíl se zastávkami bude upřesněn v srpnovém vydání Zpravodaje. 

Poté se budete moct přihlašovat. Těšíme se na všechny zájemce.  
       

     za Sbor pro občanské záležitosti Lenka Doležalová 

 

 

PRAVIDLA PRO NAPOUŠTĚNÍ BAZÉNŮ 

 

Léto je za dveřmi a s ním přichází oblíbená koupací sezóna. Pokud patříte mezi majitele domácích bazénů, určitě 

už přemýšlíte, kdy a jak začít s napouštěním. Vodohospodářská a obchodní společnost a.s. touto cestou 

připomíná základní pravidla, která pomáhají zajistit, aby voda zůstala dostupná a kvalitní pro všechny obyvatele. 
 

1) Zjistěte, zda není ve Vaší obci vydána veřejná vyhláška, která omezuje využívání 

pitné vody pro tyto účely. 
 

2) Informujte předem Vaše spádové provozní středisko VOS a.s. 
 

3) Bazén napouštějte vodou pomalu, ideálně ve všední dny a přes noc. 
 

4)Teče voda pomaleji než obvykle, nebo je zakalená? Okamžitě s napouštěním 

přestaňte a informujte své spádové provozní středisko VOS a.s. 
 

5) Chcete mít vodu v bazénu hned a bez starostí? Zeptejte se na možnost dovozu 

vody cisternou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Provozní střediska VOS a.s. 
 

Jičín – 493 533 322, pohotovost 724 116 370 

Nová Paka – 493 721 209, pohotovost 724 116 390 

Hořice – 493 624 168, pohotovost 724 116 380 

Libáň – 493 598 633, pohotovost 724 116 790 

Sobotka – 493 571 617, pohotovost 602 473 644 



POZVÁNKA NA AKCI „NUDA? NEZNÁME!“ 

 

V rámci projektu Místní akční plán vzdělávání pro ORP Hořice IV, reg. číslo: CZ.02.02.XX/00/23_017/0008285  

Vás srdečně zveme na 9. ročník prima akce „Nuda? Neznáme!“, kde se představí volnočasové organizace působící 

na Hořicku.  

Tato akce se bude konat 1. září 2025 od 14:00 do 17:00 hodin ve Smetanových sadech v Hořicích. Těšit se 

můžete na zábavná stanoviště po celé odpoledne a ukázky prací některých kroužků. Letos se představí lektoři 

programu Zdravý životní styl Petr Gotvald a Simona Schánilcová. Budou zde podávat informace pro rodiče a mohou 

proběhnout i individuální konzultace. Sledujte naše stránky www.maphorice.cz, těšíme se na Vás a Vaše děti! 

         

          za realizační tým MAP IV Tereza Šubrtová 

 

 

DSO PODKRKONOŠÍ OBHÁJILA DŮLEŽITÝ CERTIFIKÁT KVALITY 

 

Destinační společnosti Podkrkonoší – spolku Podzvičinsko se podařilo 

úspěšně obhájit tříletý Certifikát kvality v rámci národního systému 

Kategorizace organizací destinačního managementu. Certifikát mimo jiné 

umožňuje efektivnější rozvoj spolupráce s partnery v cestovním ruchu a 

také zvyšování kvality služeb. Platnost certifikátu trvá do dubna 2028.  

Certifikace potvrzuje, že naše organizace naplňuje přísná kritéria kvality 

a profesionalizace v oblasti řízení cestovního ruchu. Certifikát nám 

umožňuje nejen efektivněji rozvíjet spolupráci v území a zvyšovat kvalitu 

služeb, ale také čerpat finanční prostředky z národních i krajských zdrojů 

na podporu udržitelného rozvoje cestovního ruchu v regionu. 

Získání certifikátu je oceněním dlouhodobé práce a potvrzením, že naše 

organizace jde správným směrem. Chtěli bychom poděkovat všem 

partnerům, městům a obcím, institucím a subjektům v cestovním ruchu, 

kteří s námi spolupracují. Bez jejich podpory by to nebylo možné. 

OCENĚNÍ PRO INFOSHOP NA ŠTĚRBOVĚ VILE 

Pro naši destinační společnost to není jediný podobný úspěch v poslední době. Informační centrum na Štěrbově 

vile u přehrady Les Království úspěšně prošlo certifikačním procesem Asociace turistických informačních center 

České republiky a bylo zařazeno do kategorie C.  

Certifikát jsme získali v červnu. Dokládá, že splňujeme základní standardy poskytování informačních služeb v 

souladu s metodikou asociace. Certifikace je důležitým krokem, který nám 

umožňuje zvyšovat kvalitu služeb pro návštěvníky i místní obyvatele, a 

zároveň nás propojuje s celostátní sítí informačních center. 

Kategorie C označuje místní informační centrum se sezonním nebo 

celoročním provozem, které poskytuje ověřené informace o regionu 

minimálně v jednom cizím jazyce a zajišťuje základní služby turistům i 

partnerům v cestovním ruchu. Získání certifikátu je tak nejen oceněním 

naší každodenní práce, ale také zárukou důvěryhodnosti a profesionality. 

Členství v celorepublikové asociaci infocenter přináší celou řadu výhod, 

například přístup k odborným školením, možnost spolupráce na projektech 

a kampaních nebo využití loga certifikovaného informačního centra.  

InfoShop na Štěrbově vile, odkud bratři Štěrbové před více než sto lety 

řídili stavbu přehrady na Labi, se poprvé otevřel na jaře 2023. Funguje v 

hlavní turistické sezoně. K dispozici zde jsou tiskové materiály 

představující atraktivní místa, památky a výlety nejen v našem regionu, ale 

i v celém Královéhradeckém kraji, dále mapy, turistická razítka a drobné suvenýry. Návštěvníci zde mohou využít 

počítač k vyhledání informací nebo dopravních spojů a nově také tiskárnu.  

         

        za spolek Podzvičinsko (DMO Podkrkonoší), 

      Monika Benešová a Dominik Lukaštík 

 

 

http://www.maphorice.cz/


XVIII. VÝZVA K PŘEDKLÁDÁNÍ ŽÁDOSTÍ O UDĚLENÍ 

ZNAČKY PODKRKONOŠÍ REGIONÁLNÍ PRODUKT® 

 

MAS Podchlumí, z.s. vyhlašuje XVIII. výzvu na předkládání žádostí o udělení značky PODKRKONOŠÍ regionální 

produkt®.  Smyslem značky, kterou producent označí své produkty a výrobky, je podpořit úsilí a podnikavost 

místních producentů a zároveň ukázat, co zajímavého náš region nabízí a čím disponuje. 

Certifikovat se mohou výrobky a produkty zemědělské a přírodní, potravinářské, řemeslné a umělecké. Žádosti o 

udělení značky je třeba odevzdat nejdéle do 29. srpna 2025. Certifikace proběhne v září, osvědčení budou 

předána producentům během měsíce října. 

Víte o šikovném řemeslníkovi, zemědělci? Jste producent a máte zájem dozvědět se o značkách regionálních 

produktů více? Pak nabízíme informace na www.regionalni-znacky.cz nebo www.maspodchlumi.cz.  

                            

 

 

 

NOVÁ ZELENÁ ÚSPORÁM LIGHT:  

ŠANCE, JAK UŠETŘIT ZA ENERGIE  
 

Nová zelená úsporám Light (dále jen NZÚL) je dotační titul, který cílí především 

na domácnosti žijící ve starších rodinných domech. Pomáhá financovat zateplení, 

výměnu oken, instalaci obnovitelných zdrojů energie nebo systémy na využití 

dešťové vody. Cílem je nejen snížit náklady na vytápění, ale také zvýšit 

energetickou soběstačnost a komfort bydlení.  

O podporu mohou žádat pouze fyzické osoby, které vlastní podporovanou 

nemovitost, obvykle rodinný dům, ve kterém má žadatel (nebo jeho blízký 

příbuzný) trvalý pobyt. Domácnost nesmí vlastnit více než dvě nemovitosti určené 

k bydlení. Program je určen nejen seniorům, invalidům 3. stupně a příjemcům 

příspěvku na bydlení či přídavku na dítě, ale přístupný je i běžným pracujícím 

domácnostem.  

 

Program je rozdělen do několika oblastí: 

 

Zateplení (oblast A): 

- výměna oken vč. stínící techniky (např. žaluzií), dveří a zateplení stěn, střech nebo podlah, 

- max. výše podpory až 500 000 Kč. 

 

Obnovitelné zdroje energie (oblast C): 

- podpora až 130 000 Kč na instalaci tepelného čerpadla, až 140 000 Kč na fotovoltaiku, nebo až 60 000 

Kč na solární ohřev vody, 

- možná je i výměna starých kotlů na tuhá paliva za kotel na biomasu.  

 

Voda a zeleň (oblast D):  
- dotace až 100 000 Kč na využití dešťové a šedé vody, 

- podpora zelených střech ve výši 800 Kč/m2. 
 

Zájemcům o dotaci poskytuje bezplatné poradenství místní akční skupina MAS Podchlumí, z.s., která Vám 

pomůže s výběrem vhodných opatření, přípravou žádosti i komunikací s poskytovatelem podpory. Na MAS se 

můžete obrátit i v případě, že nemáte přístup k internetu nebo si nejste jisti, zda na dotaci dosáhnete. Neváhejte a 

obraťte se na nás. Váš dům si zaslouží teplý kabát – a vy úspory na energii.  

Kontaktní osobou je: Ing. Šárka Kašparová, tel.: +420 724 247 993, e-mail: kasparova@podchlumi.cz,  

 sídlo MAS Podchlumí, z.s.: Holovousy č.p. 39, 508 01 Hořice (budova OÚ). 

http://www.regionalni-znacky.cz/
http://www.maspodchlumi.cz/


ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU HOLOVOUSY č. 3/2025, evidenční číslo: MK ČR E 20515. Vychází každý sudý 

měsíc v roce. Redakční rada: Zlatuše Brádlová, Lenka Doležalová, Petra Škvrnová. Počítačová úprava: Petra Škvrnová. 

Příspěvky do dalšího vydání Zpravodaje můžete zasílat nejpozději do 22. 8. 2025 na obec@holovousy.cz. Redakční rada 

neodpovídá za obsah článků a gramatické chyby jednotlivých autorů. Děkujeme! 

Hodně radosti,  

málo starostí  

a  

krásně prožité letní dny. 

 

Sňatek uzavřeli 

07. 06. Barbora a Matouš Silovský 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

ŽIVOTNÍ JUBILEA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výše uvedeným oslavencům srdečně blahopřejeme a  

přejeme pevné zdraví.  

 

 

KRÁTKÉ ZPRÁVY  

• 12. 07. Motokavárna – výstava auto/moto veteránů na zámku v Holovousích od 10:30 hodin 

• 26. 07. Pivináč – živá hudba na pergole U Vagónu od 16:00 hodin 

• 16. 08. Chodovouský turnaj v malé kopané – na hřišti U Vagónu  

• 23. 08. Pouťová zábava a varhanní koncert v kostele sv. Bartoloměje – varhanní koncert  

od 18:00 hodin v kostele a večer od 20:00 – 02:00 hodin Pouťová zábava v areálu U Vagónu 

• 24. 08. Slavnosti sv. Bartoloměje – poutní mše svatá v kostele sv. Bartoloměje od 11:00 hodin a ve  

sportovním areálu U Vagónu od 13:30 hodin bohatý kulturní program pro děti i dospělé   

  a od pátku budou na farské zahradě v provozu pouťové atrakce.  

• 13. 09. Výlet pro seniory – téma a cíle se plánují, bude upřesněno v srpnovém Zpravodaji 
 

• Z DŮVODU NUTNÉ REKONSTRUKCE STŘECHY OBECNÍHO ÚŘADU V DOBĚ OD 14. ČERVENCE DO 

31. SRPNA 2025 BUDE KANCELÁŘ OTEVŘENA POUZE V ÚŘEDNÍCH HODINÁCH. V PŘÍPADĚ 

NEODKLADNÝCH ZÁLEŽITOSTÍ PO TELEFONICKÉ DOMLUVĚ NA TEL.: 730 519 013 – Škvrnová Petra. 
 

• Úřední hodiny obecního úřadu Holovousy jsou pondělí 8:00 – 12:00 hodin a úterý 15:00 – 17:00 hodin. 

• Výpůjční doba knihovny pondělí 8:00 – 10:00 hodin, úterý 15:00 – 17:00 hodin, čtvrtek 8:00 – 10:00 

hodin. 

Svoz popelnic: modrá známka (týdenní) každé úterý, zelená známka (1x za 14 dní) – 1. 7., 15. 7., 29. 7., 12. 

8., 26. 8., žlutá známka (měsíční) – 1. 7., 29. 7., 26. 8., černé pytle na směsný odpad – svoz každé úterý, pytle 

s tříděným odpadem: žluté pytle (plast) – 3. 7., 31. 7., 28. 8., modré pytle (papír) a červené pytle (kov) – 3. 

7., 7. 8., 4. 9. 

 

 

 

 

Miroslav Šafránek, 85 let 

Zdeňka Dodrvová, 75 let 

Jiřina Beerová,  75 let 

Jiří John,  84 let 

Jindřich Knězáček, 84 let 

Hana Brzková,  82 let 

Božena Knězáčková, 83 let 

Jarmila Kvasničková 81 let 

 

PRANOSTIKY 
 

Červenec 

Svatá Markéta hodila srp do žita. 

O svatém Eliáši bouřky často straší. 

Jakub bez deště, tuhá zima. 

 

Srpen 

Potí-li se Dominik, bude ještě Marek v kožiše. 

Svatý Vavřinec odnáší srp a zapřahá pluh. 

V srpnu slunce parné ovoci a vínu zdárné. 

 

 

Zemřeli  

Ing. Vladimír Beneš z Holovous 

 

mailto:obec@holovousy.cz

